
                                                                 

  Comunicat UNMR 4 octombrie 2009

Aducem la cunoştinţa membrilor UNMR, că  în data de 30 septembrie 2009, 
orele  13,00-  17,00,  a  avut  loc  la  Sediul  UNMR,  din  iniţiativa  Preşedintelui 
Consiliului  de Mediere, doamna Anca Ciucă, o întâlnire între câteva asociaţii 
profesionale ale mediatorilor, printre care şi UNMR.

Membri actuali  ai Consiliului şi  cei   nevalidaţi  de către Ministrul Justiţiei,  au 
discutat amiabil despre ce soluţii sunt viabile şi în ce condiţii putem să depăşim 
actuala criză în care ne găsim.

De-a  lungul  discuțiilor  au  fost  propuse  mai  multe  soluții  pentru  depășirea 
actualei crize:

1. Reorganizarea alegerilor pentru consiliul de mediere;

2. Validarea Membrilor aleși la 23 Mai 2009;

3. Membri UNMR  care au depus contestaţii faţă de CRITERIILE 
apărute  după  apariţia  regulamentului,  să-şi  retragă 
contestaţiile  depuse,  sub  condiţia  ca   intr-un  interval  de 
şase luni de la validare, Consiliul de Mediere  să organizeze 
noi alegeri şi să intocmească un nou regulament de alegeri 
acceptat de mediatori.

Consiliul  Director  al  UNMR,  a  analizat  aceaste   propuneri  şi  a  a  ajuns  la 
concluzia  că  nici  una  din  variante  nu  este  viabilă  din  punct  de  vedere  al 
legislaţiei  actuale.  Ca  urmare,  Consiliul  Director  al  UNMR   a  identificat  ca 
singură  modalitate  legală  de  ieşire  din  această  criză  care  face  rău  tuturor 
mediatorilor, găsirea unor variante   pentru modificarea legii 192/2006.

Este  cunoscut  faptul  că,  în  prezent  există  un  proiect  de  modificare  a  Legii 
192/2006,  proiect  care  se  află  în  dezbatere  la  Comisia  Juridică  a  Camerei 
Deputaților. Apreciem ca fiind imperios necesar ca toate modificările necesare 

                                                                            



                                                                 
ieșirii din această situație precum și modificările pentru evitarea ajungerii într-o 
situație similară să fie introduse în textul final al legii.

În sensul celor arătate mai sus, facem apel la specialiştii Consiliului de Mediere 
cât  şi  la  toţi  specialiştii  pe  care  îi  avem  printre  mediatori,  să  facă  urgent 
propunerile legale necesare pentru ieşirea din această situaţie care sperăm să 
fie singulară.

Așteptăm propunerile  colegilor  noștri  pentru  a  le  putea transmite  spre  a  fi 
analizate de forurile decizionale și a fi introduse în textul modificat al legii.

                                               Cu deosebită stimă şi consideraţie,

                                                     Consiliul Director  UNMR

                                         

                                                                            


	                                         

